VOTE | 145 fans |

Les Experts
#403 : Péril en la Demeure

Partis à la recherche d'une vieille femme, Grissom et Brown découvrent son cadavre momifié dans un placard. De leur côté, Nick et Sara enquêtent sur une série de crimes qui endeuille la ville. Leur seule piste est le déroulement toujours similaire des meurtres. Ils commencent bientôt à penser que l'assassinat de la vieille dame est peut-être lié aux affaires qui les occupent, bien que les dossiers n'aient apparemment rien à voir entre eux. Catherine, elle, inspecte un revolver que lui a rapporté un enfant et fait le rapprochement avec un crime dont s'était occupé Warrick une semaine plus tôt. 

Titre VO

Titre VF
Péril en la Demeure

Première diffusion

Première diffusion en France

Plus de détails

Écrit par : Sarah Goldfinger & Naren Shankar
Réalisé par : Kenneth Fink

Avec : Romy Rosemont (Jacqui Franco), Skip O'Brien (Sgt. O'Riley), David Berman (David Phillilps) 

Guests :

  • Stephen Root ..... Kirkwood 
  • Jeanette Brox ..... Suzanna Kirkwood 
  • M.C. Gainey ..... Frank Maddox 
  • Paul Francis ..... Rich
  • Vince Vieluf ..... Conner Foster 
  • Thomas Wilson Brown ..... Johnson 
  • Ron Melendez ..... Ryan 
  • Zachary Throne ..... Balloon Vendor 
  • Noah Segan ..... Homme 
  • Candace Edwards ..... Femme 
  • Mia Wesley ..... Emily Timmel 
  • Lois Hall ..... Madeline Foster 
  • Francis Capra ..... Tough Punk 
  • Bill Jacobson ..... Député Irons 
  • Brandon Kirsch ..... Officier Alamada 
  • Keith Pillow ..... Procureur Général 
  • Christine Romeo ..... Linda Kirkwood 
  • Barry Sigismondi ..... Policier #1 
  • Ross Simanteris ..... Nathan Timmell




(A stream of liquid hits the ground.  The empty can follows and hits the asphalt with a clang.  TWO MEN, one carrying a crow bar, walk purposefully toward the house.)


(The two men jump over the backyard fence.  They use the crowbar and pry the backdoor open.)  


(They walk into the house.)

INTRUDER 1:  Hey, this place is a dump.

INTRUDER 2:  I'm telling you, this bitch is loaded and no one's seen her for weeks.

(They walk through the passageway and into the living room.  The place has been trashed.)

INTRUDER 2:  (alarmed)  What the hell.

INTRUDER 1:  This place is trashed.  Hey, man, you trying to make me look stupid?

INTRUDER 2:  No, man. I swear. Somebody must have beat us to it.

(Looking around the room, they see a closed closet door with a chair wedged under the knob.)

INTRUDER 2:  What the hell is this?

(Outside, there's a short, abrupt siren sound of a cop car approaching.)

INTRUDER 1:  I'm out, man.

(They both turn and head out of the house as fast as they can.)



(The two INTRUDERS run out to the backyard, through the same way they came in.  They jump over the fence.  On the other side, they are greeted by two OFFICERS with their guns drawn and pointed at the two men, headlights shining straight at them.  They look up and see various police cars waiting for them, blocking their escape route.)

OFFICER:  (overhead)  Gentlemen, put your hands on your heads, please.

(They two INTRUDERS put their hands on the back of their heads.)



(GRISSOM examines the doorknob and the chair.)  

(Camera pulls back to show both GRISSOM and WARRICK dusting the chair for prints.  There's no telling how long they've been there, but no matter, they're thorough and are still working on the chair.)

(Behind them, an OFFICER stands guard watching them work.)

WARRICK:  Smudges.  Nothing but smudges.  Doesn't anybody use formica anymore?

OFFICER:  First thing we did when we saw this was call you guys.  Didn't touch a thing.

(WARRICK and GRISSOM continue to work on dusting the chair for prints.)

OFFICER:  So you going to open it?

GRISSOM:  Eventually.

(They're through with the chair.  GRISSOM looks at the door knob.  Both he and WARRICK get to their feet.  They each take a hold of the chair and pulls it away from the doorknob.)

(WARRICK puts the chair aside.)

(GRISSOM steps forward and starts dusting the doorknob.  He finds one print.  He takes out a tape lift and carefully gets the print.)

(The OFFICER sighs and mutters to himself.)

OFFICER:  This is going to take all day.

GRISSOM:  Sun Tzu once said, "If you wait by the river long enough, the bodies of your enemies will float by."

(He hands the tape lift with the print to WARRICK.  They're ready to open the door.)

(GRISSOM reaches out and opens the closet door.)

(Inside, they find the mummified figure of a dehydrated woman on the floor.)

GRISSOM:  But those were brutal times.





(DAVID PHILLIPS pushes up a gurney through the yard and up the walk to the front door.  He picks up his paperwork and opens the door.)  


(Inside, WARRICK is just beyond the door blocking it from being opened.)

WARRICK:  Hey, hold up.

(He pushes the door shut.)

(The mail hole opens up and DAVID peers through the opening.)


WARRICK:  Hey, David.  Give me a minute and let me clear a path here, okay?

DAVID PHILLIPS:  All right, I'm not going anywhere.

(WARRICK picks up the mail in front of the door on the floor.)

WARRICK:  All right.

(He looks down at the postage mark on the mail:  LAS VEGAS / SEP 06 '03 / NV.)

WARRICK:  There's at least four weeks of mail here, Grissom.

(GRISSOM is still kneeling down just inside the closet looking at the body.)

GRISSOM:  Four weeks of 100 degree days, 0 percent humidity. Eventually, the body tissues sublimate...

(Quick CGI flashback to: MADELINE FOSTER is in the closet, just barely alive, just barely dead.)

GRISSOM:  (v.o.)  ... cell fluids vaporize ...

(MADELINE FOSTER dies.  CGI takes over and the body slowly decomposes and mummifies, the flesh hardening on her body.)

GRISSOM:  (v.o.)  ... and all that's left ... proteins, fats and minerals.)

(End of CGI flashback.  Resume to present.)

(WARRICK continues to leaf through the mail.)

WARRICK:  Turns a grape into a raisin.

GRISSOM:  Well, the desert was making mummies long before the Egyptians.

(GRISSOM looks at the body and notices her hands.  He looks up at the door and sees something.)

GRISSOM:  Take a look at this.  

(GRISSOM shines the light on the door.  WARRICK moves in closer for a look.  On the lower edge of the door, there are fingernail claw marks with flesh and blood smudged into the markings.)

GRISSOM:  And look at her fingers.  

(They both look down at her damaged fingertips.)

(Camera zooms in for a close up of the pieces of wood embedded in her broken and ravaged nail bed.)

WARRICK:  She tried to claw her way out.

GRISSOM:  Yeah.  Which means she was alive when she was entombed.

(GRISSOM looks up and around the closet.)



(Outside, BRASS questions the INTRUDER who broke into the house.)

INTRUDER 2:  She was supposed to be, like, this old widow, right?  Like, always going out to dinner and coming home with shopping bags.  Bitch had insurance money and word was that she kept it in a box hidden under her bed.

BRASS:  A retired grade-school teacher living on a pension ...

INTRUDER 2:  Listen, man, we didn't kill her.

BRASS:  (simply)  No, I know that.  What I want to know is, other than the back door, did you or your partner touch anything in the house?

INTRUDER 2:  No. There was nothing left to touch, man.

(BRASS nods.)




(WARRICK walks around and looks through the small kitchen.  He sees a small dainty tea set out on doilies on a serving tray.  Next to it on the counter, he finds a piece of chocolate cake with a huge bite in it.)  

WARRICK:  Hey, Griss.  

(GRISSOM walks into the kitchen.)

WARRICK:  Don't you think this is kind of odd?  A woman who spends the time making tea like this leaves a chunk of chocolate cake on the counter.

GRISSOM:  With a big bite out of it?

(WARRICK picks up the plastic container.  The label on it reads:  LAVISH CAFÉ.)

WARRICK:  Yeah.  Some crack head brutalizes an old lady, leaves her in a closet, and grabs a snack on the way out.

GRISSOM:  Hopefully.  Take it back to the lab.

(GRISSOM turns and walks back into the living room.  He opens the closet door, walks inside and closes the door behind him.)


(Inside the small closet, GRISSOM looks around.  He looks down.  He looks up.  He sees the light above, reaches up and taps the bulb.)

(He turns off his flashlight.)

(Quick flashback to:  [INT. CLOSET]  The door opens and the WOMAN is pushed inside.)


MALE VOICE:  Shut up!  Get in!


(Cut to:  CLOSE UP:  A chair is wedged under the door knob.)

(Cut to: MADELINE FOSTER reaches up and turns the closet light on.)

(End of flashback.  Resume to present.)

(GRISSOM stands in the exact spot the woman was in when she turned the light on.  He looks around the closet, then focuses on the markings on the door.)

(Quick flashback to: MADELINE FOSTER struggles with the doorknob, trying to get it open.  The chair won't budge.  She hits her hands on the door trying to push it open; she grabs and jiggles the doorknob.)

(End of flashback.  Resume to GRISSOM.  Continue sounds of MADELINE FOSTER struggling inside the closet.)

(GRISSOM stretches out his hand and places it on the door imagining MADELINE FOSTER clawing the door with her fingernails.)

(Quick flashback to: MADELINE FOSTER desperately claws at the door.  She grabs at the doorknob.)

(End of flashback.  Resume to GRISSOM.  Continue sounds of MADELINE FOSTER struggling inside the closet.)

(Quick flash of MADELINE FOSTER inside the closet struggling to get out.  She slowly slides to the floor.  She curls up into a fetal position on the closet floor.  The light burns out.  In the darkness and by the light coming through the crack under the door, MADELINE FOSTER looks up at the closet ceiling.  End of flashback. Resume to GRISSOM.)



(MADELINE FOSTER'S body is out on the autopsy table as ROBBINS goes over his findings with GRISSOM.)

ROBBINS:  Fluoroscope showed no bullet or stab wounds, and apart from multiple fractures of her fingers and hands, no other apparent injuries.

GRISOSM:  So whoever boarded her up in the closet maybe didn't intend to kill her.

ROBBINS:  (shrugs)  Yeah.  They must have thought somebody'd find her -- a friend or relative.

GRISSOM:  She lived alone.  Only relative was a nephew.  Brass is looking for him.

ROBBINS:  Live alone, die alone.  In this case, from massive dehydration.  Rule of threes:  Three minutes without air, three days without water, and three weeks without food.

GRISSOM:  Three days must have felt like three years.

ROBBINS:  Warrick said you found a possible print at the scene.  Need to rule hers out?

GRISSOM:  Yeah. Also need a dental impression.

ROBBINS:  Well, that'll be easy.

(ROBBINS reaches out and removes the dentures from her mouth.  He drops it into the metal bin on the side table.  GRISSOM watches as ROBBINS cuts off the tip of her finger.)




(The OFFICER leads CATHERINE out to the backyard.)  

CATHERINE:  So, what do we have here?

OFFICER:  Well, boy was out playing, found the weapon, fired one shot, dropped
the weapon.  No one's touched it since.


(She looks down at the gun on the ground.)

CATHERINE:  Okay, thanks.

(The OFFICER leaves.)

(CATHERINE puts her bag down and kneels to pick up the gun.  She looks at it and checks the cartridge.  She sees something red inside the trigger guard and takes it out.)

(Camera zooms in for a close up for the red piece.)



(MRS. TIMMEL holds NATHAN on her lap as CATHERINE walks over to them.)  

CATHERINE:  Hey, Nathan.  How's your foot?

NATHAN TIMMEL:  I got a rocket ship band-aid.

CATHERINE:  Hmm.  Yeah, I see that.  Mrs. Timmel, does the gun belong to someone
in the house?

MRS. TIMMEL:  No, absolutely not.  My husband and I don't believe in guns.  We
moved here from the city because it was supposed to be safer.

CATHERINE:  Nathan, where did you find the gun?

NATHAN TIMMEL:  Seymour found it.

CATHERINE:  Seymour?

MRS. TIMMEL:  (whispers)  His imaginary friend.

CATHERINE:  (to MRS. TIMMEL)  Oh.  (to NATHAN)  So, you were playing with
Seymour, and he found the gun where?

NATHAN TIMMEL:  (points)  Over there.

CATHERINE:  Well, where exactly?

NATHAN TIMMEL:  In the backyard.

CATHERINE:  Was it buried?  Did you dig it up?


(Quick flashback to:  NATHAN walks out into the backyard and picks up the gun
from the base of the tree.  He points it downward ... and fires.  End of
flashback.  Resume to present.)

CATHERINE:  Will you ever play with guns again?




(GRISSOM leans against the wall as BRASS talks with him.)  

GRISSOM:  We don't need an I.D ...

BRASS:  Oh, the nephew said he wanted to see her.  Insisted on it.  Made me

(A young man walks slowly toward them.)

BRASS:  You Connor Foster?

CONNOR FOSTER:  Yeah.  I'm sorry I'm late.  I got lost.  (He looks around.)  
This is the morgue, huh?


(A small group gathers around the door to the morgue body storage unit.  DAVID
PHILLIPS opens the door and pulls out the table with the body on it.)

GRISSOM:  You have to prepare yourself for this.  Your aunt was found in an
advanced state of decomposition.

(DAVID pulls back the sheet.  CONNOR FOSTER looks at the body and turns away.)

CONNOR FOSTER:  Oh, this is messed up.  This is really messed up.  

(He turns back and glances at the body, then jumps.)

CONNOR FOSTER:  Whoa!  She just moved.  Did you see that?  

(BRASS and GRISSOM glance at each other at CONNOR'S bizarre behavior.)

CONNOR FOSTER:  I'm telling you, she just moved.

BRASS:  Sometimes, when you see the body of someone you know, someone you've
seen move before, you want them to move.

CONNOR FOSTER:  That's not her.  This lady's too thin.  That's not her skin,
either.  My aunt always wore sunblock.

GRISSOM:  Dry mouth.  Diaphoresis.  Red eyes, dilated pupils.


BRASS:  It means you're high.

(CONNOR looks at BRASS and GRISSOM.)

CONNOR FOSTER:  I got to go.

BRASS:  We'd like you to stay.





(BRASS and GRISSOM interview CONNOR FOSTER.  CONNOR takes a sip of his drink.)  

BRASS:  Where are you living these days, Connor?

CONNOR FOSTER:  At the YMCA off industrial, near the underpass.

BRASS:  Nice.  How's work?

CONNOR FOSTER:  I don't have a job.  I used to.

BRASS:  Yeah.  Yeah, two years ago, your aunt reported a pearl necklace stolen.  
You were busted trying to hock it at a pawn shop.

CONNOR FOSTER:  She dropped those charges.

BRASS:  Oh, sure.  Anything for her favorite nephew.  And what have you done for
her?  She was lying in a coat closet for over a month.  You didn't call.  You
didn't stop by.

CONNOR FOSTER:  (interrupting)  I don't call her much.  We only have dinner on
holidays.  Whenever she sees me, it makes her kind of sad.

GRISSOM:  Do you get the munchies?


GRISSOM:  When you're high.

(When CONNOR doesn't answer, GRISSOM leans forward intently.)

GRISSOM:  Do you like cake?

CONNOR FOSTER:  (laughs)  No, I go for burgers.  Sonic.

GRISSOM:  How would you like to make a dental impression for us?

CONNOR FOSTER:  I'll do whatever you guys want.



(CATHERINE walks into the lab.  RICH has his back to the door.)  

CATHERINE:  Hey, Rich.  

(RICH turns around.)

RICH:  Whatcha got for me?

CATHERINE:  Found this somewhere where it didn't belong.  

(She takes the gun out and hands it to him.)  

CATHERINE:  Unregistered.  No prints.

(He checks the gun out.)

RICH:  Huh.  Sweet piece.


RICH:  .32 beretta tomcat.  Titanium frame, stainless steel barrel and slide.  
Super lightweight.

CATHERINE:  Yeah, light enough for a five year old to use.

RICH:  Ouch.

CATHERINE:  He's okay. Thank god.

RICH:  Good.  

(RICH walks over to the cabinet to get some bullets for the gun.)  

RICH:  .32 caliber.  Not many of these in circulation.

CATHERINE:  Well, that's a good thing.

RICH:  Potentially.

(He finds the bullets.)

RICH:  Okay.  Here we go.

(He walks over to the table and loads the gun.  CATHERINE grabs a set of goggles
and ear phones and puts them on.)


(RICH picks up the gun.)

RICH:  (shouts)  Two shots!

(He fires twice.)



[SCOPE VIEW] of the bullet.

(RICH does a computer comparison of the bullet just shot with the database while
CATHERINE waits and watches.)

(Various cuts of the database running the comparison.)

(There's a match to a bullet attached with the following crime:

     Type:  D.B.

     STATUTE: ***
     Description:  Murder
     Code:  DOC# 1773621-43

     Investigating Officer:  W. Brown
     ID TYPE:  Bullet
     WEAPON:  N/A
     0013837 <CORONER'S REPORT>

RICH:  There's showing up for work and there's doing your job.  Warrick brought
in a .32 auto coroner's bullet last week.  D.B. in Maslow Park.  You just found
the murder weapon.



(CATHERINE looks at the photos for the MADDOX case.  WARRICK is in the lab
supplying additional information.  Camera shows various photos of FRANK MADDOX.)  

CATHERINE:  Frank Maddox.  47-year-old white male.  Professional bounty hunter.  
Single .32 round in the side of his head.  Bruises on his face and chest.

WARRICK:  Autopsy ruled those premortem.  At least a day old.  It was a close
shot, non-contact, downward angle.  No primer residue on the hands.  T.O.D. was
approximately 2:00 A.M.  No one found the body until 7:00 A.M.  A lot of wind

CATHERINE:  Warrick, your notes are great.  Let the case speak for itself.

(WARRICK turns and heads out of the room.)

WARRICK:  I got to go see my mummy.



(Camera opens on a dish with the thumb in it.  GREG picks it up and looks at it

GREG:  (to WARRICK)  You know, I could've sworn I heard Grissom telling you to
do this.

WARRICK:  Yeah?  You know what rolls downhill?

GREG:  Apparently bloated fingertips.

(GREG inks the fingertip.)

WARRICK:  Come on, you got a lot of new skills to master.  Field work's a little
messier than your test tubes and your GCMS.

GREG:  Yeah, and a lot less accurate.

WARRICK:  One continuous motion, nice and easy.

(GREG takes a print from the fingertip.)

WARRICK:  That's not bad.  Keep practicing.  Nine more to go.

(WARRICK leaves the lab.)



(WARRICK walks down the hallway and runs into NICK and SARA on their way out.)  

SARA:  Hey.


SARA:  I heard about your mummy in the closet.  Very cool.

NICK:  Yeah, and we get a 406 in Henderson.  Want to trade?

WARRICK:  (no way)  Nothing spells excitement like a B and E.



(NICK and SARA walk up the front walk accompanied by an OFFICER.  The OFFICER
knocks on the door.)  

MICHAEL KIRKWOOD:  (through door)  Who is it?

OFFICER:  Las Vegas police, sir.

(The door opens.)


OFFICER:  We received a phone call from a neighbor about a break in.

MICHAEL KIRKWOOD:  Yeah, yeah, (He glances behind him.)  I'm, uh, sorry,
officers.  There's been a misunderstanding.  (He motions to his daughter.  SARA
looks past him inside the house.)  My daughter, she had some friends over
tonight without my permission, and, um, they started drinking.  

(SARA sees LINDA KIRKWOOD cleaning up the broken glass on the floor and behind
her is their daughter, SUZANNA KIRKWOOD, visibly shaking with her arms wrapped
around her body.  She looks, sees SARA watching her, then leaves the room.)

MICHAEL KIRKWOOD:  They got out of control.  They broke some stuff.  A couple of
windows, but, uh, you know, we got it under control, we're cleaning it all up.  
So I apologize for the trouble.

OFFICER:  No trouble at all, sir.  You have a good night now.


(The door closes.)

(NICK, SARA and the OFFICER turn around and leave.  NICK sighs.)

NICK:  "To protect and serve."

(NICK chuckles and turns to the OFFICER.  SARA heads back to the car.)

NICK:  Are you boys ready for softball on Sunday?

OFFICER:  Ready to kick your ass, Stokes.

SARA:  See you back at the lab.

NICK:  All right.  You're ready to kiss my what?

OFFICER:  You heard me.

(NICK and the OFFICER continue talking.  SARA gets into the car.  She puts her
kit down and closes the door.)

(She reaches up and adjusts the rear view mirror.  She finds SUZANNA KIRKWOOD
sitting in the back seat of the car.)

SUZANNA KIRKWOOD:  (softly)  I need to go to the hospital.  Please.



(SARA tries to talk with SUZANNA as they wait for the doctor.  SUZANNA sits on
the examination table with her back to SARA.)  

SARA:  Suzanna, if you were sexually assaulted ...

SUZANNA KIRKWOOD:  It was a party.  It just got out of control.  All I need is
an AIDS test and a morning after pill.

SARA:  Date rape is still rape.

SUZANNA KIRKWOOD:  (flatly)  Thank you for clearing that up.

(The doctor walks into the room.)


SARA:  Hi.

(SARA looks at SUZANNA and notices the bruises and bite marks on her shoulders.)

SUZANNA:  (to the DOCTOR)  Does she ... ?  Does she have to be in here for this?


(The DOCTOR looks at SARAH.)

SUZANNA:  Bye.  Thank you.

SARA:  Okay.

(SARA turns and leaves the room.)

DOCTOR:  (to SUZANNA)  Go ahead and put this on, okay?

(The DOCTOR turns to follow SARA out of the room.  She pulls the curtain close
as she leaves.  SUZANNA starts to change into the gown.)

(Cut to:  [OUTSIDE EXAM AREA NEAR DOOR]  SARA speaks with the DOCTOR.)

SARA:  We're going to need full-body photographs.  If she can't talk, the kit's
going to have to do it for her.

DOCTOR:  Okay.

(The DOCTOR heads back into the examination area.  SARA turns and leaves to



(GRISSOM opens a box and takes out the chocolate cake.  He sprays it.  GREG
walks into the lab.)  

GREG:  Your, uh, mummy prints.

(GREG puts the print card on the table in front of GRISSOM.  He looks at it,
then glances up at GREG.)

GRISSOM:  Warrick's getting sloppy.

GREG:  Yeah, someone should really have a talk with that guy.

(GRISSOM swabs the chocolate cake.  GREG watches him.)

GREG:  What's that?

GRISSOM:  Dessert.




(NICK and SARA are back talking with MICHAEL KIRKWOOD.)  

MICHAEL KIRKWOOD:  Look, I thought we were done.

NICK:  Well, sir, we need a list of all the kids who were here tonight.


SARA:  Mrs. Kirkwood, Mr. Kirkwood, your daughter has been raped.

MICHAEL KIRKWOOD:  (sighs)  What did she tell you?

(NICK notices the red splotches on MICHAEL KIRKWOOD'S knuckles.)

NICK:  We're going to need to search the premises.

MICHAEL KIRKWOOD:  You can't.  It's my house.

SARA:  You don't have a choice.  We have a warrant.

(SARA hands the warrant to MICHAEL KIRKWOOD as they walk into the house.  NICK
motions for them to leave.)

NICK:  I'm going to have to ask you folks to step outside.  Thank you.


SARA:  I'll take the girl's room.

NICK:  Yeah, I'll take the master.



(SARA pulls the comforter off of the bed.)


(NICK pulls the comforter off of the bed and uses the ALS.)

(Cut to:  SARA uses the ALS on the bed.)

(Cut to:  NICK scans the bed sheets.)

(Cut to:  SARA.)

(Cut to:  NICK puts the ALS aside and looks at the shelves.  He finds a framed
photo cracked.  He finds several of the glass in the frames cracked.  He picks
up a photo and looks at it.  He puts it back on the shelf.)

(He looks down and finds a chip in the table.  He reaches out and finds the
closet door knob loose.)

(NICK dusts the table and finds a print.  He tape lifts it.  He looks up at the
closet door and on a hunch, flips the table over to wedge it under the door
knob.  It's a perfect fit.  Right down to the chip in the table.)

(NICK puts the table back and slowly reaches out for the closet door knob.)

(He opens the closet door and finds it a mess inside.  He finds bloody claw
marks leading down to the low vent in the closet door.  NICK pulls back and
lowers his flashlight absolutely stunned by his thoughts.)

(Camera holds on NICK.)




[INT. CSI - LAB -- DAY]  

(GRISSOM, WARRICK, NICK and SARA surround a table full of photos.)  

SARA:  So, how do we know we're dealing with the same suspect?

WARRICK:  We don't.

NICK:  Table against the closet door, chair shoved under the knob.  It is the
same M.O.

SARA:  Any connections between the victims?

GRISSOM:  Well, both victims were left alive, we think.  I mean, the old lady's
death was probably unintentional, and the girl's rape was ...

SARA:  Crime of opportunity?

WARRICK:  If you're out to rob somebody's house, why would you do it when
they're home?

GRISSOM:  The difference between burglary and home invasion -- infliction of

(Quick flashback to:  [INT. KIRKWOOD RESIDENCE - NIGHT]  The KIRKWOODS are on
their knees in the bedroom as the PERPETRATOR stands above them.)

PERPETRATOR:  Talk to the cops?  Say a word, and I'll kill you.  

(Flash to SUZANNA.  Flash to:  The PERPETRATOR holds the gun up against MICHAEL

PERPETRATOR:  I'll kill you, okay?

(End of flashback.  Resume to present.)

NICK:  Bad guys leave, fear just stays behind.



(CATHERINE and SGT. O'RILEY are at the park and head for the wooden bench.)  

CATHERINE:  Maslow Park.  All fun and games till the sun goes down.

(CATHERINE glances down at the file in the hand.)

CATHERINE:  So, the bounty hunter is here at 2:00 A.M.

O'RILEY:  Like shooting fish in a barrel.  Almost guaranteed to run into one of his skips or some lowlife who knows ere they are.

CATHERINE:  Well, apparently, someone found him first.

(Quick flashes of:  [EXT. MASLOW PARK]  FRANK MADDOX lifts the binoculars to his eyes and looks around the park.  Someone walks up to him from behind, puts the gun to his head and fires.)

(End of flashback.  Resume to present.)

CATHERINE:  Hunter becomes the hunted.

(CATHERINE looks around the park.)

CATHERINE:  A dozen perfect dump sites within a mile of here.  So, how does the gun end up across town in the hands of a five-year-old boy?

O'RILEY:  Drive and dump.

CATHERINE:  (shakes her head)  Doesn't make any sense.



(Open on:  Computer monitor:  On the right is the print; on the left is the following information:  

     Officer:  G. GRISSOM
     Location:   MADELINE FOSTER / (Closet Door Knob) / Residence

(A second print appears on the monitor for:

     Officer:  N. Stokes
     Location:  KIRKWOOD / (Side Table) / Residence

(JACQUI FRANCO is at the computer running the comparison while WARRICK and NICK watch and wait.)

JACQUI FRANCO:  You never make it easy, do you?

NICK:  The center whorls look similar.

WARRICK:  Can you generate a composite?

FRANCO:  Well, it's all about gestalt.  When the whole of the pattern is greater than the sum of its parts.



(GRISSOM works on the chocolate cake.  He uses the magnifying glass and examines the bite detail.)



(SARA works on the photographs taken from SUZANNA KIRKWOOD.  She traces the bite
patter on her shoulder onto a clear plastic sheet.)



(JACQUI continues to work on matching the prints.)


[INT. CSI -- LAB]  

(GRISSOM peels off the bite mold.)  


[INT. CSI -- LAB]  

(SARA shows GRISSOM her findings on the bite marks.)  

SARA:  Once I pulled details, I shrank it back down to 100%.  Here's the thing.  
Looks like the bite came from behind.

GRISSOM:  Well, it was probably easier to subdue her in that position.

(Quick flashback to:  SUZANNA KIRKWOOD is thrown on the bed face-down and held
as she struggles.  The RAPIST bites her shoulder from behind as she screams.)

(End of flashback.  Resume to present.)

(Camera pauses on SARA who is unusually quiet.  GRISSOM turns to look at her.)

GRISSOM:  You okay?

SARA:  Yeah.

(GRISSOM nods, then continues.  He matches SARA'S bite drawings with the mold.)

GRISSOM:  The occlusal plane looks the same.  And the lateral incisor overlaps
the canine ...

(He moves the clear sheet drawing from the photo to the mold to show that they

GRISSOM:  ... in both cases.

SARA:  Same person.

GRISSOM:  Definitely not the old lady's nephew.

(NICK and WARRICK walk in with the print results.)

NICK:  Hey, hey.  Two partials equal one slimeball.  Jacqui got a hit through

WARRICK:  The guy with the closet fixation is Steve Jansson.

SARA:  Let's see if he has an oral fixation as well.



(BRASS and SARA interview STEVE JANSSON.)  

BRASS:  Little Stevie Jansson.  How was the home of the good shepherd, Steve?

STEVE JANSSON:  Mac and cheese was aces.  Juvie offenses don't mean squat.  My
record -- it's been expunged.

BRASS:  Expunged, huh?  So, what's this crap you're pulling now?

SARA:  Two crime scenes, two prints-- both yours.

BRASS:  And looking at your adult record, this makes strike two and three with
one pitch.  That's a real time-saver for us.

STEVE JANSSON:  I don't know what you're talking about.

BRASS:  Madeline Foster.  The Kirkwoods.

STEVE JANSSON:  I do work for them sometimes.  Odd jobs.

BRASS:  So, if we asked The Kirkwoods, they'd say you were their handyman, huh?

STEVE JANSSON:  Go ahead.  Ask them.

SARA:  You always help yourself to something sweet while you work?

(SARA holds out a mold.)

SARA:  Bite it.



(CATHERINE watches some televisionvideo footage of FRANK MADDOX.)  

FRANK MADDOX:  (on footage)  I'm saying it now, and I'm saying it loud.  I will
bring Terrango to justice.

(WARRICK walks into the room.)

INTERVIEWER:  (on footage)  What makes you think you'll succeed where so many
others have failed?

FRANK MADDOX:  (on footage)  Failure's not an option.  It never has been.  You
feeling me, Terrango?  You can keep on running, but I will keep coming.  I will
never stop.

WARRICK:  Them's fightin' words.  Did he get his man?

(CATHERINE turns back to the lab table.  WARRICK follows her.)

CATHERINE:  Actually, no.  Terrango killed two more people before another
"recovery agent" picked him up in Texas.

WARRICK:  Well, that probably hurt business.

CATHERINE:  Oh, yeah, it did.  After that case, his recovery rate went down
practically to zero.

(She picks up a crime scene photo and looks at it.)

CATHERINE:  What about suicide?

WARRICK:  No.  It's a non-contact wound at a downward angle.  It's a textbook

CATHERINE:  Maybe too textbook.  A bounty hunter would know how to fake it.  
Let's check out his right sleeve.  Very odd.  It's unbuttoned - it's pulled way
down.  It would explain why there weren't any prints on the gun.

(Quick flashback to:  FRANK MADDOX unbuttons his sleeve and uses it to hold the
gun with as he puts it behind his own head.  Flash to white.  End of flashback.  
Resume to present.)

WARRICK:  Doesn't explain how the gun left the scene.

CATHERINE:  Maybe someone found it and grabbed it up.

WARRICK:  Just to toss it in suburbia a week later?

CATHERINE:  We're always looking for a weapon.  You'd think it'd be easier when
the weapon finds us.

WARRICK:  What's in the scope?

(WARRICK looks through the microscope at the slip of ribbon.)


CATHERINE:  It's polypropylene film.  It was found in the trigger guard.  It's
ribbon, for wrapping presents and ...

(She trails off, thinking.  She pauses as something occurs to her.  She picks up
a package off the desk and turns to head somewhere.  Hearing her leave, WARRICK
looks up.)

(Cut to:  CATHERINE puts the gun on a scale to weigh it.  131.05 oz.  She puts
the gun down, resets the scale and weighs another item.)

(WARRICK walks into the room.  He watches her as she fills the container with
weight equivalent to the weight of the gun.)

WARRICK:  You got a theory?

CATHERINE:  You got ten bucks?

(CATHERINE puts the weight into a bag while WARRICK checks his pockets for the




(GRISSOM and BRASS walk down the hallway.)  

GRISSOM:  Jansson's dental impression is consistent with the bite mark on the
girl's shoulder.

BRASS:  Consistent, but not conclusive.  I spoke to Mr. Kirkwood.  He wouldn't
confirm or deny Jansson's handyman story.  He said he couldn't remember.  And
without that, uh ...

(His voice trails off.  They turn the corner and meet up with SARA and GREG.)

SARA:  Hey, guys, we're screwed.

GREG:  The semen from the rape kit doesn't belong to Steve Jansson.  No hits off
CODIS either.

(They all turn and start walking through the hallway.)

SARA:  There was more than one guy.  She was gang-raped.

(Quick flashback to:  One man holds SUZANNE KIRKWOOD down while the other
assaults her.  End of quick flashback.  Resume to present.)

BRASS:  This gets cheerier by the minute.

SARA:  Jansson's never going to roll over on his partner.  They're going to do
it again.

BRASS:  Yeah.

GRISSOM:  We've given them no reason to stop.

(They group walks out of camera frame.)





(SUZANNA KIRKWOOD opens the door to GRISSOM.)  

GRISSOM:  Hi.  My name's Gil Grissom.  I'm with the Las Vegas crime lab.

(He shows her his I.D.)

MICHAEL KIRKWOOD:  (o.s.)  Suzanna, ...

(MICHAEL KIRKWOOD walks up to the door and SUZANNA steps away.)

MICHAEL KIRKWOOD:  (to SUZANNA)  ... I said I'd get it.  (to GRISSOM)  What do
you want?  I already told the police I have nothing more to say.

GRISSOM:  I think you do.  And I need you to speak for someone who can't speak
for herself.  Another victim.

MICHAEL KIRKWOOD:  I don't care about another victim.  

(GRISSOM looks up past MICHAEL KIRKWOOD at SUZANNA who hasn't completely left
the room.  MICHAEL KIRKWOOD turns and looks at his daughter.)

MICHAEL KIRKWOOD:  Suzanna, please.

(She turns and leaves the room.)

GRISSOM:  Look, we know that two men broke into your house.  We have one suspect
in custody, but we can't hold him unless you talk to us.

MICHAEL KIRKWOOD:  I can't help you.  I'm shutting the door now.

(MICHAEL KIRKWOOD grabs the door to close it.  GRISSOM stops him.)

GRISSOM:  Mr. Kirkwood, I've done all that I can.  I need what you saw.

MICHAEL KIRKWOOD:  (swallows)  Mr. Grissom, do you have a wife, children?


MICHAEL KIRKWOOD:  Then you can't possibly understand how I feel.  All I am to
you is a folder in a drawer.

GRISSOM:  And if I had a wife and children ...

MICHAEL KIRKWOOD:  Then you wouldn't be here.  I can't help you.

(MICHAEL KIRKWOOD steps back into the house and slams the door on GRISSOM.)





(WARRICK, NICK and SARA go through the KIRKWOOD'S trash.)  

NICK:  Man ... LINDA KIRKWOOD was a Hoover.  She even bleached the sheets.

SARA:  You know what I don't get?  How do they get in?  There's no sign of
forced entry at either scene.

NICK:  Ring the doorbell; that usually seems to work.

(SARA thinks about this.)

(NICK picks up the things in front of him and goes through it, tossing it

WARRICK:  Hey, hey, hey.

NICK:  What?

WARRICK:  What is that you just threw in there?

(WARRICK reaches out and picks up the paper bag.  He looks at it.)

NICK:  Leftovers, I guess.

WARRICK:  You know that piece of half-eaten shark with cake that Gris and I
found at the old lady Maddie's house?  This is from the same restaurant.

SARA:  Links the victims.

(WARRICK opens the package and looks inside.  He finds a receipt:

     14490 KILDARE RD.
     LAS VEGAS, NV  89109
     (702) 555-2398

     SERVER: 8566
     DATE:  10/08/03
     7:18 PM

     MCX     64755
     CARD#: XXXXXXXXXXXXX9444     EXP:  0906
     Magnetic Card Present KIRKWOOD
     Approved 566849

WARRICK:  Same night as the home invasion.  Signed by LINDA KIRKWOOD.  Dinner
for one.

NICK:  Single women, dining alone -- easy targets.

(Quick flashback to:  [LAVIS CAFÉ]  LINDA KIRKWOOD sits at a table sipping a
glass of wine.)

NICK:  (v.o.)  All you have to do is follow them home.

(The waiter puts the bag on the table for her.  Cut to:  As she leaves, she
smiles at the waiter.)

(End of flashback.  Resume to present.)

WARRICK:  (thinking)  Same Restaurant ...

NICK:  (looks at WARRICK)  Same waiter?

(Their eyes meet.)

(WARRICK flips the receipt over.  There's a hand-written note on it.  "THANKS



(BRASS, GRISSOM and WARRICK interview the WAITER.)  

RYAN (WAITER):  Uh ... sure, they're regulars.  I haven't seen, uh, Maddie in a
while, but Mrs. K. comes in every Thursday while her daughter's at soccer

BRASS:  Well, you know all your customers this well?

RYAN (WAITER):  I try to chat up the ones that come in alone.  I feel bad for

WARRICK:  So both women came in alone?

RYAN (WAITER):  Every week.

BRASS:  Where were you after your shift on Thursday night?

RYAN (WAITER):  Oh, uh... I was best man at my friend's wedding.  The Luxor has
that new wedding chapel.  You get it at a discount if you use it on a weekday.  
I can give you a number if you ...

BRASS:  (interrupts)  Down, boy.

(RYAN stops talking.)

BRASS:  Thanks.


(RYAN picks up his tray of beer bottles and leaves.)

WARRICK:  I kind of doubt that a clean-cut guy like Ryan is hanging out  with
snaggletooth Steve.

BRASS:  No, but I'd bet somebody here was.

(They look around the small café at the other waiters.)



(CATHERINE walks up to the balloon vendor.  She shows him her I.D.)  



CATHERINE:  You here every day?  

BALLOON VENDOR:  Seven days a week, till the sun goes down.  I got a wife, a
kid, and 2.3 dogs to support.

CATHERINE:  Do you recognize this man?

BALLOON VENDOR:  Oh, yeah.  He was here a few days ago.  A little bigger than my
average customer.

CATHERIEN:  Did he buy any balloons?

BALLOON VENDOR:  Four big reds.

(Quick flashback to:  FRANK MADDOX buys four big red balloons from the balloon
vendor.  End of flashback.  Resume to present.)

CATHERINE:  I'll take what he bought.

(Cut to:  CATHERINE sits on the wooden bench and ties the bag with the weight
equivalent to the handgun to the balloons.  She lets it go and the balloons easily carry the bag up into the air.)

(She smiles.  She knows how FRANK MADDOX was killed.)


[INT. CSI - LAB -- DAY]  

(GRISSOM, WARRICK, NICK and SARA are back at the lab.  SARA stands in front of the clearboard with the pen while the other stand around the lab table.)

WARRICK:  We know Jansson's partner knew the customers at the restaurant.

NICK:  Education, employment history and a driver's license are required for all

SARA:  I've made a timeline of Steve Jansson's illustrious life span.  Places he's lived, the places he's been arrested-- you know, the highlights.

GRISSOM:  You find any commonalities?

NICK:  Well, Eric Shultz.  Lives in the same neighborhood.

(SARA draws a connecting line from ERIC SCULTZ'S picture to "RESIDENCE

WARRICK:  Jose Cortez.  Worked at the Wilson Street Grill from '93 to '94.

(SARA draws another connecting line.)

NICK:  But the busboy, Kelly James -- not only went to the same high school, but graduated from the same juvie center.

SARA:  It's always nice when they come out worse than when they went in.

NICK:  (to GRISSOM)  What do you think?  That's our guy, right?

GRISSOM:  It's a connection.  It's not enough to compel DNA.

SARA:  So we have nothing?

GRISSOM:  No, we have a name, and we know where he works.

NICK:  I'll find out where he was the night the Kirkwoods were invaded.

(GRISSOM'S pager beeps.  He checks it.)



(The OFFICER leads SUZANNA KIRKWOOD down the hallway.)  

(SLOW MOTION to:  SUZANNA looks up and sees another OFFICER leading a MAN in prison orange down the hall in the opposite direction toward her.  The MAN in orange looks at her as they pass by.)

(SLOW MOTION:  SUZANNA  sees a mother holding a distraught daughter in her arms as she cries.  She sees a MAN in a tank top and tattoos leaning against the wall talking with a MAN in a gray suit.)

(SUZANNA and the OFFICER turn the corner.)

(Every step is difficult for her.)



(BRASS stands with GRISSOM, SARA and a couple of LAWYERS.  He glances at his watch.)  

BRASS:  Lineup's almost ready to go.  

GRISSOM:  (to the LAWYERS)  Listen, when she I.D.s Kelly James, we're going to need a DNA sample and an immediate hold, no bail.

PUBLIC DEFENDER:  He's not a flight risk.

GRISSOM:  He's a risk.

(The OFFICER turns the corner with SUZANNA.  They join the group.)

SARA:  Hey, Suzanna.  

(Everyone is suddenly aware of her and the conversation stops.  BRASS looks down and glances over at SARA.  GRISSOM glances at SARA.  SARA looks back at GRISSOM and their eyes meet.  SARA turns to SUZANNA.)

SARA:  Um, why don't we go hang out until they're ready for us?  We'll get a glass of water or something.

(SARA leads SUZANNA away from the group.)



(SARA and SUZANNA sit on the waiting room seats.)

SARA:  I'm really glad you decided to come today.

(SUZANNA'S quiet as she stares at the air in front of her.)

SUZANNA KIRKWOOD:  (softly)  Do you ... you want to hear something stupid?

SARA:  Sure.

SUZANNA KIRKWOOD:  My boyfriend and I had been talking about having sex for a of
couple months.  I always said no because I was afraid that my parents would find

(SARA doesn't say anything.)



(MICHAEL KIRKWOOD sits in the hallway chair.  GRISSOM turns the corner and walks
toward him.)  

GRISSOM:  Mr. Kirkwood, I'm sorry.  The other day, I thought you were saying
that you "wouldn't" help me, and now I realize that you 'couldn't'.

MICHAEL KIRKWOOD:  (shakes his head)  I never got a good look at them.

(GRISSOM nods.)



(BRASS walks up to SARA and SUZANNA.)  

BRASS:  We're ready.

SUZANNA KIRKWOOD:  Can she come with me?

BRASS:  I already cleared it with the Public Defender.

(SARA looks at SUZANNA.)



(GRISSOM sits down next to MICHAEL KIRKWOOD and listens.)  

MICHAEL KIRKWOOD:  She's 16.  I only had two jobs left -- teach her to think for
herself, keep her safe.  I got one right.



(Camera opens on SUZANNA who is having a difficult time with this.  BRASS
instructs her on the process.)  

BRASS:  Here's how this works:  There are five guys in a line.  We're going to
ask each of them to step forward, turn to the side, and then face forward again.  
(SUZANNA nods.)  Now, if you want a second look or you need more time, just let
us know.  When you're ready to make a decision, write it down on this piece of
paper.  (BRASS hands her a piece of paper.)  Remember, you can see them, but
they can't see you.  Okay?

(SUZANNA nods.  She looks through the window to the other side of the room.)

SUZANNA KIRKWOOD:  He already knows it's me.

SARA:  Suzanna, you can do this.  I know you can.

(SUZANNA shakes her head ... then gathers her courage and nods.)


(BRASS and SARA take a step back.)

MAN:  (over intercom)  Number one, please step forward.  

(The first MAN steps forward into the light.)

MAN:  (over intercom)  Turn to the left.  Step back.  

(He turns to the side, then steps back into the shadows.)

MAN:  (over intercom)  Number two, step forward.  Turn to your left.

(The second man steps forward into the light.)

MICHAEL KIRKWOOD:  (v.o.)  You know, people say ...



MICHAEL KIRKWOOD:  ... you never forget.  Truth is... you do forget.  And then
you remember.  It makes it worse.  It was like, uh, it's like my brain ...
doesn't know where to put it.

(Quick flashback to:  The door bursts open and the two men enter the house.  One
of them grabs the woman walking toward the door.  He pushes her back into the
hallway as she struggles and screams.)

(Cut to:  The two men push MICHAEL KIRKWOOD, hands tied behind his back, into
the closet with LINDA KIRKWOOD.  Sounds of crying and pleading in the
background, echoing in his mind.)

(End of flashback.  Resume to present.)

MICHAEL KIRKWOOD:  You know, it must've run through a million times in my mind
... somebody breaks in.  I get a baseball bat.  Get everybody out the back door.  
Call the cops.  My family's safe.  And I just stood there ...



(SUZANNA stands in front of the window, visibly shaking at the ordeal.  The
voice over the intercom calls for the next man to step forward.)

MAN:  (over intercom)  Number four, step forward.

(He steps forward into the light.)

(Camera refocuses from SUZANNA'S reflection to the man standing beyond it.  It's
him.  It's KELLY JAMES.)

(At the sight of him, SUZANNA is frozen, trapped in her memories.)

(Both BRASS and SARA can tell by her reaction that this is the MAN, yet they can't say anything.)

MAN:  (over intercom)  Turn to your left.

(The MAN turns to face the left.)

(Quick flashback of:  The two men assaulting SUZANNA.  Cut to:  Her parents tied and trapped in the closet as they hear her screams.)

(End of flashback.  Resume to present.)

(Camera holds on SUZANNA.)



(MICHAEL KIRKWOOD talks and GRISSOM listens.)

MICHAEL KIRKWOOD:  And when Suzanna was a little girl, Linda made me put those, um, the child-proof locks on all the kitchen cabinets.  I complained.  You know what she said to me?  She said, uh, "The least we can do is make her safe in her own house."

(MICHAEL KIRKWOOD looks down at his hands.  GRISSOM'S heart goes out to the man.)  

GRISSOM:  Mr. Kirkwood ... you didn't do anything wrong.


(SUZANNA steps out stiffly into the hallway and walks toward her father.  He gets to his feet and catches her as she cries.)

MICHAEL KIRKWOOD:  (whispers)  Baby.

(He kisses her forehead and leads her aside.)

MICHAEL KIRKWOOD:  Oh, it's okay, it's okay. Shh.

(GRISSOM gets to his feet as SARA and BRASS turn the corner, his eyes on the
KIRKWOODS.  GRISSOM turns around as SARA and BRASS reach him.)

BRASS:  She froze up.  She couldn't do it.

SARA:  Her reaction should be enough.

GRISSOM:  (to BRASS)  What do you think?

BRASS:  (sighs)  Well, we've got enough to hold this Jansson kid, but the other guy ... unless she writes a number down, there's nothing we can do.

(SARA looks at GRISSOM and they share a look.  SARA looks down while GRISSOM turns to look back at the KIRKWOODS.)



(WARRICK removes his shirt just as CATHERINE walks into the room.)  

CATHERINE:  Hey.  I'm sorry to hear about your case.

WARRICK:  (sighs)  We were so close, you don't even know.

CATHERINE:  Well, he'll be back.  We'll get him eventually.


(WARRICK puts a clean shirt on.)

CATHERINE:  Want to go for a ride?

WARRICK:  (nods)  Probably safer than anything else I had planned.  Yeah.

(He closes his locker door and follows CATHERINE out.)



(CATHERINE and WARRICK walk through the park as she explains her theory about the death and the gun.)  

CATHERINE:  Frank Maddox - bad-ass bounty hunter on his way down.  Loses his rep, loses his edge ...

WARRICK:  Loses his manhood.  Guess he thought he had nothing left to live for.

CATHERINE:  Except maybe one thing:  Going out with his boots on.

(Quick flashback to:  [EXT. MASLOW PARK - NIGHT]  FRANK MADDOX sits on the park bench and sets up the gun with the balloons.)

CATHERINE:  (v.o.)  He picks a known hot spot, and waits until it gets dark.  

(He stands up and points the gun to the back of his head ... )

CATHERINE:  (v.o.)  Angles the gun down...

(... and fires.  He falls to the ground, releasing his hold on the gun and the balloons.)

CATHERINE:  (v.o.)  ... and the balloons make it look like murder.

(The balloons carry the gun up.)

(Different angle on the balloons rising and the dead body on the ground.)  

(Various angles of the balloons carrying the gun up.)

WARRICK:  (v.o.)  On a windy night, a balloon can go for miles.

(End of flashback.  Resume to present.)

CATHERINE:  Until ...

(CATHERINE lifts up her glasses and looks closely at the tree where she sees the red rubber of the burst balloon.)

(Quick flashback to:  The weight of the gun pulls the worn balloons down into the tree where it bursts on the branches.  The gun falls to the ground.)

(Cut to:  NATHAN TIMMEL walks into the back yard and picks up the gun.  He looks at it.)


(End of flashback.  Resume to present.)

CATHERINE:  ... you leave the city to get away from crime, and guns fall out of the sky.

(Long camera shot of CATHERINE and WARRICK standing at the base of the tree in the TIMMEL'S back yard.)



(GRISSOM sits at his desk reading and listening to Classical music on the player.)

(Outside, we see BRASS walk through the hallway and stop just outside GRISSOM'S office door.  He looks grimly at GRISSOM when he raises his head to look at him.)

BRASS:  Get your kit.

(Without waiting for a response, BRASS walks away.  GRISSOM pauses for a moment.)



GRISSOM and BRASS walk up to the crime scene.  The OFFICERS there hold the crime scene tape up for them to walk under.

As they approach the body on the sidewalk, the CORONERS push a gurney past them.  On the other side of the crime scene tape standing in the front walk of the house are the KIRKWOODS.  SARA stands next to them.

The gurney passes by and GRISSOM sees SUZANNA KIRKWOOD lying in a pool of blood.  GRISSOM stares at the body.

Suddenly, he looks up and sees MICHAEL KIRKWOOD with his arms around his wife, LINDA -- both staring at their daughter's body.

He shifts his gaze slightly and looks directly at SARA

Their eyes meet and hold.  There are just no words for this.  Her tear-filled gaze breaks contact and shifts downward to SUZANNA on the ground between them.

ANGLE ON:  Camera moves across a top view of the entire scene ... from the KIRKWOODS and SARA ... to SUZANNA ... to the OFFICERS working on the crime scene ... to GRISSOM standing unmoving next to his kit ... to the crowd gathering just beyond the crime scene tape.

This is not just another crime scene.

Suddenly, SARA moves.  She lifts up the crime scene tape and enters the crime scene with her kit.  However, without looking up, she walks by the body as BRASS watches her.

GRISSOM looks down at SUZANNA.  He kneels down next to her and begins to put on this gloves to get to work.

The KIRKWOODS stand aside and watch.

SARA sits quietly in the car, tears falling from her eyes as she watches the scene in front of her and

SUZANNA on the ground.

GRISSOM puts on his gloves.

Camera holds on GRISSOM.



Fait par Wella

Kikavu ?

Au total, 13 membres ont visionné cet épisode ! Ci-dessous les derniers à l'avoir vu...

11.11.2016 vers 23h

31.10.2016 vers 18h

05.10.2016 vers 14h

27.09.2016 vers 01h

10.09.2016 vers 14h

Date inconnue

Derniers commentaires

Avant de poster un commentaire, clique ici pour t'identifier.

Sois le premier à poster un commentaire sur cet épisode !


Merci aux 2 rédacteurs qui ont contribué à la rédaction de cette fiche épisode

Activité récente
Dernières audiences
Logo de la chaîne TF1

CSI : Cyber, S02E18 (inédit)
Mercredi 5 octobre à 23:20
1.47m / 20.0% (Part)

Logo de la chaîne TF1

CSI : Cyber, S02E17 (inédit)
Mercredi 5 octobre à 22:40
2.39m / 18.0% (Part)

Logo de la chaîne TF1

CSI : Cyber, S02E16 (inédit)
Mercredi 5 octobre à 21:50
2.98m / 14.1% (Part)

Logo de la chaîne TF1

CSI : Cyber, S02E15 (inédit)
Mercredi 5 octobre à 21:00
3.67m / 15.1% (Part)

Logo de la chaîne TF1

CSI : Cyber, S02E14 (inédit)
Mercredi 28 septembre à 22:40
2.54m / 18.1% (Part)

Logo de la chaîne TF1

CSI : Cyber, S02E13 (inédit)
Mercredi 28 septembre à 21:50
2.88m / 13.7% (Part)

Toutes les audiences

Mises à Jour du Mois

Mises à Jour du Mois
Le bilan des Mises à Jour des Mois d'Octobre et Novembre 2016 vient d'être rédigé.  Vous pouvez le...

Film : Sous le charme du Père Noël

Film : Sous le charme du Père Noël
Le film "Sous le charme du Père Noël" avec Elisabeth Harnois est actuellement diffusé sur TF1....

Sortie AS : Liev Schreiber

Sortie AS : Liev Schreiber
Le 20 Novembre 2016, Liev Schreiber, accompagné de ses deux fils, Alexander et Samuel, a assisté au...

Sortie AP : Ted Danson

Sortie AP : Ted Danson
Le 14 Novembre 2016, Ted Danson a assisté et parlé pendant le Glamour Women Of The Year 2016 qui a...

Allociné : Ces séries qui ont perdu leur leader !

Allociné : Ces séries qui ont perdu leur leader !
Le site Allociné a mit en place un diaporama sur les séries qui ont perdu leur leader au cour de la...


Les nouveautés des séries et de notre site une fois par mois dans ta boîte mail ?

Inscris-toi maintenant

Partenaires premium

stanary (23:26)

Mais c'est bizarre ! Pour moi y a que 3 pubs normalement...

Titepau04 (23:27)

Bah d'habitude elles sont un peu plus longues mais moins fréquentes

Titepau04 (23:27)

Même entre les 2 épisodes yen avait une

Titepau04 (23:27)

Je pense qu'il y a eu 5 pubs en fait, 2 par épisode et une entre les deux

stanary (23:28)

Et c'est sur TF1 ?

Titepau04 (23:29)


stanary (23:29)

Ah bah alors ils ont tout changé

Titepau04 (23:30)

Je pense qu'ils ont fait parce que les épisodes étaient plus longs

Titepau04 (23:30)

65 min par épisode

stanary (23:33)

Ah oui la je comprends mieux. J'avais jamais vu ça à la télé c'est pour ça

Titepau04 (23:34)

C'est désagréable

stanary (23:37)

Au pire regarde si une autre chaine diffuse la série

Titepau04 (23:38)

Je crois pas qu'il y en ait d'autre ... c'était les derniers de la saison

stanary (23:42)

Et c'est déjà fini ?

Titepau04 (23:42)

Oui ça y est

Titepau04 (23:42)

Yen a que 8

stanary (23:44)

8 épisodes ? ah mais c'est meilleur alors !

Titepau04 (23:56)

Nooonnnnn c'est trop court!!!

stanary (00:17)

Ah ça, ça dépend quand même des séries. Bon moi je vais me coucher. Bonne nuit !

Titepau04 (10:33)

Bonjour tout le monde!!!

serieserie (11:14)

Hello la citadelle!

Sonmi451 (14:46)

Bon week end!

Chaudon (17:21)

Depuis début décembre, le quartier "Elementary" a un NOUVEAU SONDAGE ! Soyez nombreux pour voter !

Chaudon (17:22)

...Désolé, je me suis trompé d'HypnoRooms . Comment enlever mon précédent message ?

Sonmi451 (18:35)

En papotant ^^

Sonmi451 (18:35)

Mais moi j'ai du mal à écrire, y a un bébé

Sonmi451 (18:36)

qui veut l'ordinateur lol

Minamous (20:27)

L'HypnoGame Arrow commence dans 30 minutes et il reste des places, alors s'il y a des retardataires, n'hésitez pas à nous rejoindre

Minamous (20:28) croyais que j'étais sur HypnoPromo, sory

Titepau04 (21:13)

Sonmiiiii!!! Tu es là??!!

Phoebus (00:03)

Bonjour, nouveau sondage sur le quartier de Person Of Interest.

arween (09:26)

Bonjour ! Nous n'avons que peu de participants à l'animation The Night Shift... Elle est pourtant ouverte à tous ! Allez ne soyez pas timide et venez nous rendre visite

SeySey (12:55)

Bonjour! Nouveau sondage spécial fête de Noel sur le quartier Under The Dome! Venez nombreux!

liliju (15:55)

Un sondage spécial Noël vous attend sur le quartier des zombies (The Walking Dead). Ils ont besoin de vous. Merci de votre temps

Titepau04 (17:06)

Bonjour !!!! Venez vous inscrire aux concours de Noël dans les quartiers de ncis Los Angeles et s club 7!!!
Et n'hésitez pas à commenter les calendriers au passage!!
Et profitez-en pour voter sur le sondage ncisla!!!!

chrismaz66 (17:39)

'Soir, venez départagez nos ex-aequo au sondage House, et Torchwood va bientôt fêter ses 10 ans : animations signées Choup! Un petit coucou serait sympa Merci

serieserie (09:44)

Tout dernier jour pour vous inscrire à la soirée HypnoGame ARROW de samedi soir!! Allez si vous aimez un minimum la série et que vous avez envie de passer une bonne soirée avec nous, venez vous inscrire à l'accueil, n'aillez pas peur!!!!

SeySey (14:50)

Bonjour! Nouveaux design & sondage sur le quartier Under The Dome! Venez donner votre avis

oOragnarOo (15:10)

bonjour, venez voter à la photo du mois sur SONS OF ANARCHY et VIKINGS merci d'avance

Merane (16:41)

Bonjour, le sondage sur l'épisode 6.04, Relics, de Teen Wolf, vient d'arriver . N'hésitez pas à voter et à partager votre avis, merci .

Sonmi451 (22:10)

La bannière de noel d'urgences attendent vos votes dans préférence, merci.

Titepau04 (22:17)

Bonjour !!!! Venez vous inscrire aux concours de Noël dans les quartiers de ncis Los Angeles et s club 7!!!
Et n'hésitez pas à commenter les calendriers au passage!!
Et profitez-en pour voter sur le sondage ncisla!!!!

Titepau04 (22:18)

Calendrier de Noël pour les jolies sorcières de Charmed!!!

arween (08:32)

Bonjour à tous ! Venez nous rendre visite sur The Night Shift pour participer à notre grande animation (ouverte à tous), commenter le joli calendrier réalisé par serie² et voter au sondage ! Merci

arween (08:33)

Dollhouse vous attends pour voter au sondage et commenter le calendrier fait par Xana. Merci pour vos visites

mnoandco (09:17)

Hello, le quartier Blacklist vous propose de venir voter pour ses HypnoAwards. Venez découvrir chaque jour une nouvelle catégorie! Vous avez oublié ! Pas de soucis ! Vous pouvez voter pour les catégories précédemment proposées et ce pendant les 15 jours que dure l'animation !

serieserie (09:29)

Heyyy! Lucifer vous attend pour son animation 'Le diable s'habille en Prada'!!

liliju (10:16)

Ca vous dit une ptite interview collective pour Noël sur le quartier Supernatural? je vous attend sur le topic spécial interview. Et n'oublier pas le calendrier de l'avent sur le quizz. Merci à tous. On ne peut rien faire sans vous

Titepau04 (10:32)

Bonjour !!!! Venez vous inscrire aux concours de Noël dans les quartiers de ncis Los Angeles et s club 7!!!
Et n'hésitez pas à commenter les calendriers au passage!!
Profitez-en aussi pour voter sur le sondage ncisla!!!! et pas besoin de connaître la série!

Titepau04 (10:33)

Calendrier de Noël pour les jolies sorcières de Charmed!!!

serieserie (12:22)

On oublie pas de venir voter pour le concours #OneChicagoOS sur Chicago PD

angie5 (12:35)

Bonjour, nouveau design pour le quartier de sous le soleil, vous pouvez commenter sur le forum dédié et n'hésitez pas à commenter les épisodes d'une famille formidable saison 13 diffusé depuis lundi !! et si vous voulez donner un coup de main, envoyez-moi un mp. merci. bonne journée. Bonne visite!!

mnoandco (14:44)

Hello, le quartier Blacklist vous propose de venir voter pour ses HypnoAwards. Venez découvrir chaque jour une nouvelle catégorie! Vous avez oublié ! Pas de soucis ! Vous pouvez voter pour les catégories précédemment proposées et ce pendant les 15 jours que dure l'animation !

mnoandco (14:45)

Le quartier Blacklist, en plus de l'animation HypnoAwards, vous propose de jolis calendriers pour ce mois de décembre. N'hésitez pas à venir voter, commenter vos choix, donnez votre avis sur ces créations!

mamynicky (15:01)

'Jour les 'tits loups Le quartier Empire voudrait connaître vos goûts en matière de chants de Noel.

chrismaz66 (16:40)

Mamy je déteste les chants de noël, ça m'file le cafard ! Mais bon je vais voter parce que c'est toi

chrismaz66 (16:42)

Choup nous a concocté des animations spécial 10 ans de ouf pour Torchwood, venez jouer, pas besoin de connaître la série! Apportez juste vos yeux et votre cerveau

Phoebus (18:20)

Bonjour, Photo de l'épisode et Review de l'épisode 8x06 (celui du 2 décembre) sur le quartier The Vampire Diaries.

Sonmi451 (21:27)

Merci voter dans préférence.

Minamous (20:28)

HypnoGame Arrow dans 30 minutes sur la citadelle, il reste des places, n'hésitez pas à nous rejoindre si vous voulez vous amuser avec nous

Rejoins-nous !

Ou utilise nos Apps :

Disponible sur Google Play